JIETEH TYPHHUP 110 HHOOPMATUKA
Pyce, 7 -9 1ouu 2024 1.
I'pyna C, 7 — 8 kaac

3agaua C3. KBAJIPATH 0,5 cex. M 256 MB

Pa3mexx1aMe MHOXKECTBOTO Ha BCUUKH KBaIpaTH B paBHUHATA, KOUTO UMAT LIEJTOYUCIEHN KOOP-
JMHATU Ha BbpXoBeTe ch. HaMepeTe MOIMHOKECTBO, CHCTOSAIIO C€ OT TaKMBA KBAAPaTH, KOMTO UMar
JMIa NO-MaJIKU WIM PaBHU HA JaJIeHO I[UI0 YUCIo S M B TOBA IOAMHOXECTO BCEKM JBa KBaJpaTa
uMar pa3nuydHu Juna. Hanumere nmporpama squares, KOSTO M3BEXKa KOJIKO € Hal-roJeMusT Opoi
KBaJIpaTH B TOBA ITOJAMHOXKECTBO.

Bxoo

OT cTaHIapTHUS BXOJ] CE BHBEX/IA ISJIOTO MOJOKHUTEITHO YUCIIO S.

H3x00

Ha equncTtBeH pea Ha CTaHAAPTHUA U3XO/ ITporpaMara TpH6Ba Ja U3BCAC €AHO LAJI0 YUCJIO, PABHO
Ha TbpCCHUS MAaKCUMAJICH 6pOI7I

Ozpanuyuenus

e 1< S5 <108
* B okono 23% ot TecToBeTe: MMa ONTUMAIHO OJMHOXECTBO, 32 KOCTO BEPXOBETE Ha KBAIPATUTE
MMaT KoopauHat B uuTepsaia [0; 50].

Ilpumep

Bxox | U3xon | OGsicHeHHe HA IpUMepa
5 4

[Tosicuenue: EqHO BB3MOXKHO THPCEHO MOJMHOMXECTBO C€ CHCTOM OT YETHUPUTE
KBajpara, u3o0pa3enu Ha ¢purypara. Ksaaparbr ABC' D uma mune 1, IJ K L uma
e 2, EFGH vuva mune 4 u M N O P uma nuue 5. Beeku npyr kBajapar ot pas-
I /IAHOTO MHOXKECTBO € TaKbB, Y€ WIM UMa JIUIIE, PABHO Ha JIMIIETO HA HIKOM OT
n300pa3eHnTe 4 KBaapara, WA UMa JIUIE TTO-TOISIMO OT S.
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